
Уровень «5»

     1. Первое число равно 13,52, а второе число 
на 1,231 меньше. Найдите сумму этих 
чисел.

    а) 14,751;         б) 14,73           в) 25,809
       

           
На следующее

задание



Уровень «5»

1. Найдите периметр треугольника со 
сторонами 23,4 м, 25,76 м и 16м.

         а) 49,16;        б) 65,16;            в) 50,76;.

На следующее
задание



Уровень «5»

     Периметр треугольника 100,05 м, две 
стороны соответственно равны 33,65 м и 
34 м. Найдите третью сторону 
треугольника.

         а) 32,4             б) 66,06       в) 167,7

Выход



На тест



На тест



ВЫХОД



На тест

А если подумать!

Чтобы найти сумму этих чисел,  
надо найди второе число.



Запомни!
При сложении и вычитании 

десятичных дробей  запятая пишется 
под запятой.

На тест



Запомни!
Периметр – это сумма  длин 
всех сторон

На тест


